

「北加州中文學校聯合會」第47屆第一次理事會

「北加州中文學校聯合會」第47屆第一次理事會於9月8日下午假「金山灣區華僑文教服務中心」舉行，灣區會員學校幾近八十位校長、理事、和行政人員參加會議。

「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任及「舊金山臺北經濟文化辦事處」教育組董慶豐組長均蒞會致詞。莊雅淑主任代表僑委會感謝在場所有僑校工作者，並肯定中文學校聯合會40多年來深耕中文教育與傳承中華文化的結果。董慶豐組長表示非常感謝「北加州中文學校聯合會」今年是在他擔任「舊金山經文處」教育組組長的任內，第二度協助教育組主辦的華語文能力測驗。

理事會由新任會長李娜亞主持，會議中審核表決本屆的年度預算以及本屆工作人員名單、各組組長報告事項由近期活動準備到整個年度的活動企劃簡報，包括祭孔大典、優良教師表揚大會、光輝十月國慶創意演講比賽、第一次教學研討會、華語文能力測驗、以及學術比賽。金山灣區國慶委員會主任委員葉雲河和雙十國慶巡遊總召集人呂玉貞也出席會議，介紹今年雙十國慶的慶祝活動，並希望各中文學校組隊參加10月6日舊金山雙十國慶升旗典禮與巡遊。近兩個半小時的會議中，與會員學校就會務活動充份溝通交流。最後在「麥奇小子」廖秀菁校長的“三振舞活潑帶動跳”下，讓會議在充滿歡樂的氛圍中圓滿落幕。

「點滴努力，凝聚成光」

感謝資訊組和攝影組的每位同仁承擔重任，掌控音響和麥克風的音量和品質、操作理事會PPT、影片、現場測試臉書直播，全程順利。目前，通過文案撰寫編輯的雙週刊、社群Line，以及北加官網的各式平台，來為會員學校的師生和理事們提供迅速的服務資訊，可以說「北加州中文學校聯合會」宛如一間非營利的自媒體傳播公司。

透過第一次理事會各組召集人認真準備詳細的簡報，為理事們準備的愛的禮物、愛心茶點，相信大家都深深感受到47屆北加團隊的誠懇與對會員學校的敬重。

更重要的是感謝各會員學校的校長理事們撥冗出席會議，支持就是力量！正是因為有你們的堅持與努力，才能共同推動海外華文教育的發展，傳承中華文化的光輝。

2026/2/6 下午 06:45:11

北加州中文學校聯合會第47屆第一次理事會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-08



「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任蒞臨致詞

2026/2/6 下午 06:45:11

北加州中文學校聯合會第47屆第一次理事會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-08



審核議案 投票表決

2026/2/6 下午 06:45:11

北加州中文學校聯合會第47屆第一次理事會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-08



活動組的愛心茶點

2026/2/6 下午 06:45:11

北加州中文學校聯合會第47屆第一次理事會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-08



三振舞活潑帶動跳

2026/2/6 下午 06:45:11

北加州中文學校聯合會第47屆第一次理事會

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-08



「北加州中文學校聯合會」第47屆會長李娜亞主持會議



會議現場，理事們聚精會神